

投建新工厂 与岐阜县可儿市签订用地协议

我公司，为了应对今后对于混合动力汽车和纯电动汽车等环保型汽车的驱动及电机用马达铁芯需要的增加，以增强产能为目的，决定投建新工厂。

为此，通过国内双据点、3工厂化的模式，以图强化BCP的应对能力，决定将新工厂投建在现生产据点的北九州市即便发生大规模灾害时，也不会对生产造成影响的岐阜县内。

先于工厂投建之前，在9月6日(周三)，我公司总裁三井先生，于可儿市市政府内，在岐阜县副知事神门先生的主持下，与可儿市市长富田先生签订了用地协议。



工厂预计于今年11月动工，2018年9月完成厂房建设，并于2019年2月开始投产。初期投资额截止于2018年约为70亿日元。将来，在岐阜事业所的产能达到与其它现有事业所相同的水准后，计划其的销售额将达到约150亿日元左右。

以上

▲左起 可儿市市长 富田先生、三井总裁、岐阜县副知事 神门先生

【事业计划概要】

- | | |
|-----------|--|
| (1) 名称 | 三井高科技股份公司 岐阜事业所 |
| (2) 地址 | 岐阜县可儿市柿田字马乘洞675番35他
(可儿市柿田流通·工业园区内) |
| (3) 初期投资额 | 70亿日元(土地、厂房及附属设备、机械设备等) |
| (4) 占地面积 | 约70,000m ² |
| (5) 工厂面积 | 约12,000m ² |
| (6) 生产产品 | 驱动·电机用马达铁芯 |
| (7) 动工日期 | 2017年11月(予定) |
| (8) 厂房竣工 | 2018年 9月(予定) |
| (9) 投产开始 | 2019年 2月(予定) |